

全省65437人 上了一本线

文科最高分658分 理科最高分684分

本报讯(记者 王红)昨日凌晨,省招办公布了我省2013年普通高校招生分数段统计表即“一分一段”表,表内对每一个分数段上有多少考生、该分数段以上有多少考生进行了详细的统计。

统计表中,普通文理科从100分起一分一段公布,一直公布到最高分,其中的分数已经包含政策性照顾分。

据各批次录取控制线,今年全省共有65437名考生上了一本线,其中文科11601人,理科53836人。有189908人上了二本线,其中文科49209人,理科140699人。三本线以上的考生共有352236人,其中文科有103972人,理科248264人。

在“一分一段”表上,高考文科最高分为658分,理科最高分684分。理科677分的考生能进入全省前11名,653分以上共有106人;文科631分能进入全省前11名,606分以上共有106名。

此外,专升本、对口生按专业、类别公布到分数线,以下的不再一分一段公布,艺术、体育类文化成绩排序包含在普通文理科中,不单独公布。

如果考生想查看所处的位次,可登录河南省招生办公室网站进行查询。

本报讯(记者 王红)昨日,全省高招现场咨询会在河南农业大学、黄河科技学院同时拉开帷幕,700多所高校招生老师与河南考生和家长们面对面,现场为考生志愿填报支招。

为了第一时间“抢”到尖子生,对于前来咨询的高分考生,众多名校不约而同邀请考生详细登记了个人信息及考生感兴趣的专业。同时,各高校也纷纷通过公布招生组手机、微博、微信等多种手段,确保联络渠道畅通。

“老师,我家孩子553分,报考咱们学校有把握吗?”记者在现场了解到,考生和家长们咨询中最为关心的几乎都是高校的录取分数及志愿填报选择。

对于这类问题,老师们表示,一般情况下,考生可以通过对比心仪高校近三年在河南的录取分数线来作为填报志愿时的一个参考。但因为今年河南考生分数段分布较去年相对更为拥挤,因此虽然河南省各批次录取分数线已经公布,但由于校方还不能掌握考生填报志愿的意向情况,所以无法预估准确的录取分数。

对此,省招办主任杨智磊提醒考生,要充分利用“一分一段”表对自己做出准确定位,要弄清楚某批次招多少人,自己处于哪个层次,同时,参考往年学校录取的大概位次,提高命中率。如果成绩在某一分数段过于集中,考生就应注意保持各院校、各专业的志愿填报梯度。

为了方便考生,招生咨询会现场多所高校给出了考生报考“参照意见”。但预估线是各校根据往年录取分数做出的初步预测,实际录取分数将因考生报考人数的多少、分数的高低而变化。考生和家长应多方权衡,谨慎填报。

高招咨询现场名校亮“底线”

省外高校

【清华大学】
清华大学今年计划在河南招生101人(理科95人、文科6人),理科考分在650分以上的报考该校有希望,前120名比较保险。

【北京大学】
北京大学今年在豫招生计划为124人。目前来看,今年理科前150名、文科前40-50名报考有希望。

【浙江大学】
该校今年在豫计划招生90人(文史9人,理工79人,艺术2人)。文科590分以上,全省排名前200名报考有希望;理科628分以上、600名以前,报考有希望,500名以前希望较大。

【南开大学】
文科全省排位200名之前,理科全省排位1000名之前报考有希望。

【南京大学】
文科590分以上、全省位次300名左右,理科620分以上、全省排位800名以前,报考有希望。

【复旦大学】
文科全省排位280名以前、高出一本线约100分,理科全省

排位300名以前、高出一本线约100分,报考有希望。

【天津大学】
理科590分以上有希望,全省排名3000名以前有把握。文科在河南录取人数较少,全省排名前800名以前有希望。

【哈尔滨工业大学】
理科600分以上有希望,文科550分以上有希望。

【北京航空航天大学】
文科、理科排名1200名以内,报考有希望。

【中国农业大学】
理科比一本线高50分有希望,去年录取最低分高出48分;文科比一本线高40分有希望。

【同济大学】
理科600分以上可以冲一冲,全省前1500名希望比较大,文科10人,数量较少。

【中国海洋大学】
理科高一本线50分以上希望比较大,文科高30分以上希望比较大。

【北京理工大学】
理科超80分以上可以报考,文科可参考往年录取分数。

【北京师范大学】
考生可参考近三年北师录取

取分与一本线分差,去年理科比一本线高70分,文科高50分。

【中国人民大学】
文科597-598分、排名200以上,理科625-626分、排名750名以上,报考该校有希望。

【香港中文大学】
今年在河南计划招13人,文科5人,理科8人。理科630分以上有希望,文科600分以上有希望。

【中国政法大学】
文科高一本线45分,理科高一本线50-60分,有希望。

【中山大学】
理科超一本线70分左右,文科超40-50分,有希望。

【中国传媒大学】
文、理均高出一本线40分有希望。今年该校在豫计划招生65人,去年理科最高分为614分,最低584分,文科最高622分,最低604分。

【东南大学】
理科4000名左右、文科1000名左右报考有希望。

【电子科技大学】
理科高出一本线50-60分,文科高出一本线30-40分,报考希望较大。

省内高校

【郑州大学】
文科超一本线30分以上,理科超一本线40-50分,可以把郑州大学作为保底的学校。如果文科生的成绩超一本线15-20分,理科生成绩超一本线30分左右,则可以报考郑州大学,冲一冲。

【河南大学】
根据往年的情况,今年一本文科525分以上,理科520分以上,报考河南大学有希望。

【河南理工大学】
文理过一本线均可报考,二本文理超20-40分有希望。

【河南科技大学】
文理超过一本线5.6分可以报考,超10分比较保险。二本理科高30-40分,文科高20-30分比较有希望。

【河南师范大学】
文理高出一本线可以试试,二本文理高30分报考比较有希望。

【河南工业大学】
文理高出一本线可报考。去年该校文科高二本线25分,理科高38分。

(上接一版)

在现代产业体系构建方面,我市的思路是:加快新型工业化步伐,重点打造战略支撑产业,加快培育战略新兴产业,依托工业六大主导产业,着力打造新材料、铝精深加工、现代食品等六个千亿级产业基地和汽车与装备制造、电子信息两个五千亿级产业基地,使郑州成为全国有影响力、有带动力的先进制造业基地;加快推进现代服务业发展,围绕现代服务业七大主导产业和空间布局,加快推进“一枢纽十中心”建设;加快推进新型农业现代化,推进都市型农业集群发展。

在依靠群众推进工作落实机制建设方面,我市将坚持“低成本、高效率、可持续”和“条块融合、职责明确、联动负责、逐级问责”两个原则,细化“三级网格”,搭建“四级平台”,形成“五级联动”,建立“全覆盖、无缝隙”的网格化管理体系,真正解决“看得见的管不住,管得住的看不见”这一社会管理的

突出问题,努力营造稳定、有序、和谐的发展环境和群众生活环境。

在马懿看来,这“三大主体”工作是有机整体,新型城镇化是引领,现代产业体系是支撑,依靠群众推进工作落实机制是保障,要统筹推进,统筹推进。

“就这‘三大主体’工作来说,都需要质量来支撑,来促进”,马懿连发三问,没有高质量的规划,高质量的建设,新型城镇化何来引领作用?抛开质量基础谈构建现代产业体系,产业成无根之木,又怎会枝繁叶茂?缺乏安全的质量环境,政府公信力削弱,群众又怎会拥护并积极推进各项工作的落实?

目前,正处中原经济区、郑州都市区、郑州航空港经济综合实验区建设关键期,推进“三大主体”工作攻坚期,在新形势下谈质量,马懿认为,已经不再是单纯的“质量兴则郑州兴”,而是“质量升则郑州兴”了,“没有

质的量是没有意义的,只有量的积累,没有本质的提升是没有意义的。新形势、新环境,要求我们不仅要发展质量,还要提升质量,适应经济发展需求。创建全国质量强市示范城市,就是要以此次创建活动为契机,为抓手,为载体,促进我市质量水平上一个台阶,跻身全国质量强市梯队。”

“创建全国质量强市示范城市,只是提升我市质量水平系列工作中的一个环节”,马懿指出,下一步,我市将狠抓6大领域质量工作,夯实基础,促进我市质量工作全面、可持续发展。

狠抓经济发展质量。中原经济区、郑州都市区、郑州航空港经济综合实验区建设是当前我市狠抓经济发展质量的3个有效载体,而要体现我市现阶段的站位和历史担当,需要转变领导方式,提高“以质取胜”意识,需要恪守高标准、高质量的规划和执行,以领导方式转变促发展方式转变,以质量提

升助经济发展。

狠抓工程质量。要顶尖设计,高水平规划,高质量建设,把好进场关,把严格验收关,不合格原材料绝对不能进场,不达标工程不得开建,决不允许出现豆腐渣工程。

狠抓产品质量。抓好标准引领、品牌带动、质量提升三大工程。以优势骨干企业为主体,培育一批拥有自主知识产权、核心技术和市场竞争力强的知名品牌,壮大一批在全国乃至国际上具有较强竞争力的大型企业集团;建立健全标准体系,引导企业采用国家标准和国际先进标准,组织生产;狠抓产品合格率,出厂检验率;建立四大平台,即产品质量信息平台、综合研发平台、高端检验检测平台和认证认可技术平台,以国家汽车质检中心建设为标志,围绕优势产业建立一批国家级的高端实验室、高端检测中心。

狠抓环境质量。要大力推行蓝天碧水工程,通过企业整合等方式,淘汰产能落

后、高污染、高耗能企业,项目招商时提高环保门槛,以对党和人民负责的态度看待环保工作。

狠抓服务质量。抓服务质量,标准化是抓手,而要推行服务标准,就需要抓好标准化示范区、标准化良好企业的创建工作,打造“郑州服务”品牌。

狠抓民生质量。对与民生相关的加油站、加气站、水、电、气、暖加强监管,切实抓好食品、药品监督,加大对制假售假的打击力度,营造让老百姓吃得放心、用得安心、住得舒心的良好环境,体现我党作为一个执政党对民负责的形象。

“创建全国质量强市示范城市,不仅仅是政府部门的工作,需要全民重视、参与。政府做引领,部门形成合力,企业为主体;有扎实的基础,有良好的规划,有全民的参与,有浓厚的氛围,我们有能力、有信心创建成功!”

2012年,宋河销售额突破20亿

豫酒新高度 宋河新起点

原酒储备能力10万吨, 稳居河南首位

原酒发酵池一万余条, 稳居河南首位

生产班组140多个, 占省内同行总数的60%

拥有河南唯一的浓香型白酒工程技术中心

河南唯一荣获“中国名酒”称号的浓香型白酒

拥有七名国评, 居全国同行业前列、省同行业之首

豫酒企业中唯一具有全省攻略和销售渠道的企业

销售额连续11年稳居豫酒第一名

率先在天猫和酒仙网开设旗舰店的豫酒企业

率先在国内提出打造“中国互联网第一名酒”的目标

在河南第一个通过国家纯粮固态白酒标志认证

在河南率先通过HACCP食品安全管理体系认证

在河南率先通过了ISO90012000质量体系认证

在河南率先荣获“中国驰名商标”称号

中国礼遇 国字宋河

老子故里酒 道法自然香



网上买宋河 就上酒仙网

@新浪: 宋河股份微博 腾讯: 宋河酒业 电话: 0371-60117562(省内) 63283087(省外) 60107779(国字宋河)